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Κυρίες και κύριοι, 
Φίλες και φίλοι, 
 
Με μεγάλη χαρά αποδέχτηκα την πρόταση του Πολιτιστικού Ομίλου Αγ. Γεωργίου 
Βρυσούλλων - Αχερίτου, να τεθεί κάτω την αιγίδα μου η εξαιρετική αυτή εκδήλωση και 
με μεγαλύτερη χαρά βρίσκομαι εδώ απόψε μαζί σας, για να χαιρετίσω τις σημαντικές 
πολιτιστικές πρωτοβουλίες που αναπτύσσετε.  
 
Είμαστε εδώ για να εκφράσουμε τα συγχαρητήρια μας Πολιτιστικό Σύλλογό σας, αλλά 
και για να στηρίξουμε την ευγενή δράση σας.  
 
Γνωρίζω ότι η προσπάθεια αναβάθμισης της λειτουργίας Πολιτιστικού Ομίλου Αγίου 
Γεωργίου, Βρυσούλλων - Αχερίτου  ξεκίνησε πριν τέσσερα χρόνια περίπου με σκοπό 
την δημιουργία ενός υγιούς χώρου ενασχόλησης της νεολαίας μας.  
 
Σε αυτά τα τέσσερα χρόνια με τη συνεργασία όλων σας και με αίσθημα εργατικότητας 
και ομαδικότητα δημιουργήθηκε το χορευτικό συγκρότημα και η θεατρική ομάδα του 
ομίλου. Ενδεικτικό της επιτυχούς πορείας σας, είναι το γεγονός ότι ενώ αρχικά ο όμιλος 
ξεκίνησε με περίπου 40 παιδιά και 10 ενήλικες, σήμερα αποτελείται από 70 περίπου 
παιδιά ηλικίας 5-17 χρόνων και 30 ενήλικες . 
 
Σημειώνω ότι οι κύριες δραστηριότητες του Ομίλου είναι η διδασκαλία ελληνικών και 
κυπριακών παραδοσιακών χορών, το θέατρο, το τραγούδι και μετά από επιθυμία των 
παιδιών διαφόρων μοντέρνων χορών. Την ίδια ώρα, αναδεικνύετε την τοπική 
κουλτούρα και τον τοπικό χαρακτήρα της περιοχής, ευαισθητοποιώντας τους νέους  
στα θέματα της πολιτιστικής κληρονομιάς μας. Κυρίως όμως, δημιουργείτε σχέσεις 
συνεργασίας και αλληλεγγύης μεταξύ των κατοίκων της κοινότητας. 
 
Ο Πολιτιστικός Όμιλος διοργανώνει τις δικές του γιορτές και λαμβάνει μέρος τόσο στις 
εκδηλώσεις της κοινότητας όσο και άλλων κοινοτήτων που σας προσκαλούν. 
 
Η όλη προσπάθεια αγκαλιάστηκε από την κοινότητά σας και ο Όμιλος λειτουργεί με 
επιτυχία λόγω της στήριξης του Κοινοτικού Συμβουλίου και των πολλών προσπαθειών 
εκ μέρους των μελών-εθελοντών του ομίλου. 
 
Θέλω να εξάρω τη δραστηριότητα που η κοινότητά σας και ο Όμιλος επιδεικνύουν στον 
τομέα του εθελοντισμού και να εκφράσω τη βαθειά εκτίμησή μου. Οι εθελοντές είναι το 
πιο αξιόπιστο κομμάτι της κοινωνίας. Αυτοί κάνουν την κοινωνία μας καλύτερη και την 
εμπλουτίζουν με αρετές και αξίες. Η προσφορά τους είναι ανεκτίμητη και συγκινητική.  
 
Καταλήγοντας, επιθυμώ να εκφράσω τη βαθειά εκτίμηση και τις ευχαριστίες μου σε 
όλους τους συντελεστές της αποψινής εκδήλωσης για το ποιοτικό επίπεδο και την 
επιτυχία της οποίας, δεν έχω καμία αμφιβολία.  
 
Σας συγχαίρω όλους θερμά, τους εθελοντές, τους διοργανωτές, τους αποψινούς 
καλλιτέχνες και όλους εσάς που συγκεντρωθήκατε απόψε εδώ για να στηρίξετε την 
ευγενή δράση του Πολιτιστικού Ομίλου Βρυσούλλων - Αχερίτου. 
 


